



Kisbudastr. 2020. Okt. 26. (Hétfő)

Belen



PEST MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

Az ügy tárgya: A Kavics Invest Kft. (2315 Szigethalom, Mű út 270.; Cg.: 13-09-105300; a továbbiakban: Kérelmező) kérelmére, a Délegyháza, külterület 074/37 hrsz.-ú ingatlan egy részére tervezett nemveszélyes-hulladékhasznosítási tevékenységre vonatkozó előzetes vizsgálati eljárás – a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet alapján.

Az ügy iktatási száma: PE-06/KTF/09780/2020.

Az eljárás megindításának napja: 2020. április 8.

Az ügyintézési határidő: 45 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdése alapján az ügyintézési határidőbe nem számít bele az eljárás felfüggesztésének és szünetelésének időtartama: Kérelmező kérelmére az eljárás 2020. április 23. – szeptember 15-ig szünetelt. A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 67. § (2) bekezdése alapján az eljárás ügyintézési határideje meghosszabbításra került.

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Marlyin Kádár Enéh
Tel: (06-1) 478 4558

Az ügy tárgyának rövid ismertetése:

Kérelmező a Délegyháza, külterület 074/37 hrsz.-ú ingatlan egy részén nemveszélyes-hulladékhasznosítási tevékenységet tervez végezni.

A hulladékok beszállítását az építési-bontási területekről a hulladék termelője/tulajdonosa, illetve a hulladék tulajdonosának megbízottjai, alvállalkozói végzik.

Előválogatás során a bontási hulladék egyéb szennyezőanyagoktól (papír, műanyag, fa) való megtisztítása és a téglaválogatása kézi erővel, míg az anyagfajták homogenizálása, fajtánként történő elkülönítése zömében gépi erővel történik.

A telephelyen a beszállított törmelék előkezelése során törőfejjel, vagy betonroppantóval felszerelt kotrógépet, előosztályozóval rendelkező törőgépet, síkrostát kívánnak használni.

Az előállított értékesíthető vagy hasznosítható termékeket a felhasználó fogja elszállítani a telephelyről.

A tervezett tevékenység közvetlen hatásterületének vélelmezett határai:

Délegyháza Község közigazgatási területének egy része.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Környezetvédelmi Hatóság az eljárást lezáró határozatában megállapítja, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából származhatnak-e jelentős környezeti hatások, valamint:

- jelentős környezeti hatások feltételezése esetén megállapítja a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit;
- ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, megállapítja, hogy a tevékenység mely egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg, és azokhoz meghatározhat előre látható, figyelembe veendő szempontokat, illetve feltételeket;
- ha az előzetes vizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi engedélyezését kizáró ok merült fel, ennek a tényét rögzíti és megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható.

Felhívom az ügyben érintettek figyelmét, hogy a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány tartalmára vonatkozóan a közlemény megjelenését követő 21 napon belül közvetlenül a Környezetvédelmi Hatósághoz lehet észrevételt tenni.

A Környezetvédelmi Hatóság a közleményt a honlapján (www.kormanyhivatal.hu/hu/pest), valamint a hivatalában közzéteszi.

Az elektronikus úton közzétett dokumentáció elérési helye:

<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek/pest-megyei-kormanyhivatal-kornyeztvedelmi-termesztvedelmi-es-banyafelugyeleti-foosztaly-pe-ktf-09780-9-2020>

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont Irodájában (1072 Budapest, Nagy Diófa utca 10-12.) ügyfélfogadási időben betekintheznek.

DEUSOTNAI POLGÁRMESTERI HIVATAL JOGELŐDŐ TÁJÉKOZTATÁSOM A T.
ÉRINTETTEKET, HOGY JOVEN ELJÁRÁS DOKUMENTÁCIÓJÁBA, VALAMINT
AZ ÜGY EGYSÉB IRATAIBA A DEUSOTNAI POLG. HIV. 3-AS SZÁMÚ
IRODÁJÁBAN ÜGYFÉLFOGADÁSI IDŐBEN (M. 8⁰⁰-12⁰⁰, SZ. 8⁰⁰-17³⁰ ÉS P. 8⁰⁰-11⁰⁰)
BETEKINTHETEK NYILVANTARTÁSOK.

Dévényháza, 2020. október 26.

